
Úřad městské části Praha 14 
Bratří Venclíků 1073 
198 21 Praha 9 – Černý Most 
 

Zápis č.3/2015 z jednání pracovní skupiny  
pro osoby se zdravotním znevýhodněním 

 
Datum a čas: 16,00 hod. 7. 10. 2015 
Místo: Úřad městské části Praha 14, Bří. Venclíků 1072, zasedací místnost 
 
Přítomni:  František Bradáč, DiS. (koordinátor komunitního plánování) 
 Mgr. Lucie Kádnerová (vedoucí skupiny, Centrum Slunečnice) 
 Irena Holíková (ÚMČ Praha 14) 
 JUDr. Jana Bašná (obyvatel ČM) 
                     Alena Brožková (obyvatel ČM) 
  
 
Program jednání 

• Zahájení jednání 
• Informace z MČ a diskuse 
• Práce na SWOT analýze k cílové skupině 
• Závěr 

 
Zahájení jednání 
Setkání zahájila předsedkyně skupiny a předala slovo koordinátoru komunitního plánování.  
 
Informace z MČ a diskuse 
Koordinátor komunitního plánování seznámil PS s plánovanými projekty a aktivitami, které 
se týkají cílové skupiny. 

- Mapa poskytovatelů sociálních a návazných služeb na webu MČ (zpracování 
v listopadu 2015) 

o Mgr. Kádnerová upozornila na skutečnost, že na nových webových stránkách 
není zpřístupněna mapa tras pro vozíčkáře a mapa zimního úklidu, zpracovaná 
Centrem Slunečnice. 

o P. Bradáč v této věci uvedl, že aktuálně zpracovaná mapa počítá jen s objekty a 
na zapracování mapového podkladu pro trasy nejsou v tuto chvíli prostředky. 
Záležitost bude ale projednána s Oddělením informačních a komunikačních 
technologií a s Oddělením strategického plánování a komunikace. 

- Mapování přístupnosti objektů na území MČ 
o Mapování ve 12 objektech (úřady, pošta, knihovna, KD Kyje, zdravotnická 

zařízení) provede během podzimních a zimních měsíců Pražská organizace 
vozíčkářů dle metodiky dostupné na: http://www.presbariery.cz/prilohy/metodika-
metodika-kategorizace-pristupnosti-objektu.pdf.  

o Informace o jednotlivých objektech budou dostupné na webu: 
http://www.presbariery.cz/objekty.html 

o Mgr. Kádnerová navrhla, že do další vlny mapování by měly být v návaznosti 
na SWOT analýzu zařazeny také ubytovny. PS se na tomto bodu shodla. 

- Příspěvek na zajištění služby  
o Vyhlášení tohoto dotačního programu je plánováno na prosinec 2015 s tím, že 

žádosti bude možné podávat nejpozději do konce května 2016. 



o Paní Brožková má dceru s roztroušenou sklerózou která kromě služeb osobní 
asistence, pečovatelské služby a domácí ošetřovatelské péče pravidelně 
využívá rehabilitační cvičení. Za tuto rehabilitaci platí týdne cca 1.000,- Kč a 
vznesla dotaz, zda je možné na tento účel žádat o nějaký příspěvek. 

o P. Bradáč uvedl, že na rehabilitaci aktuálně MČ občanům nijak nepřispívá. 
Vzhledem k tomu, že v odůvodněných případech je možné rehabilitaci hradit 
ze zdravotního pojištění, byl by takový příspěvek obtížně obhajitelný. Paní 
Holíková doporučila paní Brožkové obrátit se v této věci na revizního lékaře 
zdravotní pojišťovny. 

o Bylo domluveno, že paní Brožková informuje paní Holíkovou o výsledku 
jednání s revizním lékařem.  

 
Paní Kádnerová uvedla, že Centrum Slunečnice provedlo průzkum spokojenosti osob se 
zdravotním znevýhodněním s jednotlivými poskytovateli osobní asistence. Respondenti byli 
nejvíce spokojeni se službami Asistence, o.p.s. 
 
Práce na SWOT analýze k cílové skupině 
PS diskutovala nad silnými a slabými stránkami MČ z pohledu služeb pro cílovou skupinu 
OZP a příležitostmi a hrozbami v této oblasti. 
Bylo domluveno, že koordinátor komunitního plánování do příštího setkání osloví relevantní 
poskytovatele s dotazem, zda pociťují nedostatek dobrovolníků nebo zda by v této oblasti 
ocenili nějakou formu podpory od MČ. 
 
 
Závěr  
Setkání bylo ukončeno v 17:30 hodin.  
Členové se shodli, že termín dalšího setkání bude 30.11.2015 v 16hod. v kavárně Maňána 
(Maňákova 745, Černý Most) 
 
 
Zapsala:  I. Holíková, OSVZ 
Schválila:  Mgr. Lucie Kádnerová 
 


